

关于我们

贵州民投集团(简称民投集团)于2014年7月22日注册成立,由贵州省民间投资企业商会核心成员发起成立。民投集团依托商会会员雄厚的资本、资源优势,迅速发展壮大。截止目前,民投集团拥有20余家全资及控股子公司,员工500余人。

民投集团是一家集民间金融、实业投资、高控股等为一体的大型综合控股集团。集团秉承“来自民间、服务民间、造福民间”的企业宗旨,通过资源整合、优化重组,现已打造由融资担保、小额贷款、基金管理、互联网金融为一体的金融体系,并布局健康医疗、生态农业、旅游、林业、工程实体产业,参股控股高科技企业,用金融助推实业发展,最终择优筛选出集团旗下的相关企业推荐上市,进入资本市场。民投集团始终坚持“诚信守正、共赢发展”的经营理念,坚持可持续发展的科学发展观,立志成为贵州民营资本投资的引领者,民营经济的助推器。

民投集团作为贵州省民间投资企业商会会长单位,获评中国最具成长力十佳中小企业,并积极投身公益事业,每年捐赠善款超千万元。民投集团热忱欢迎各界朋友前来参观、考察、洽谈业务,欢迎国内外企业、公司、机构与本单位建立长期的合作关系。

贵州民投集团 第三季度员工大会圆满召开

★金九银十 大会召开

金九银十,我们迎来了贵州民投集团2019年第三季度员工大会!上半年各位家人的奋斗以及取得的成果给了我们一副定心剂,但面对千帆竞发、百舸争流的时代,所有民投人更要不骄不躁、迈稳步子!

★回顾往昔 展望未来

会上,贵州民投集团董事长饶科亮先生回顾了集团前三个季度取得的成绩,并对辛勤付出的员工给予了肯定和鼓励。此次,民投家人们从遵义会址到四渡赤水纪念馆再到息烽集中营,开展了一次重温红色革命精神的教育活动。大家一起讨论民投集团的初心,坚定信念继续奋斗。

★深情耕耘 遍地开花

饶总指出,经过多年的深耕,集团农业板块节节开花,位



于三穗、清镇、普定等地的农业产业均成为当地扶贫观摩示范点。民投的农业产业总结为“枫蔬果茶,鸡鸭鱼蟹”,具体指“枫(清镇六万亩元宝枫)、蔬(普定及清镇两万亩韭黄,两万亩辣椒)、果(清镇及观山湖两万亩猕猴桃、蜂糖李及桃园,三万亩蓝莓)、茶(清镇万亩

茶园)、鸡(榕江小香鸡)、鸭(三穗鸭)、鱼(各类鱼的大水产全产业链)、蟹(遵义柳田大闸蟹)”。

饶总强调,当前时间紧任务重,集团上下务必要实施好“四大战役”,具体为:清镇万亩茶园实施,清镇三万亩元宝枫实施,清镇三万亩蓝莓实施,清镇两万亩辣椒实施。有方向,有目标,不忘初心,相信民投的未来定会越来越好。



贵州淘收益网络科技有限公司

一、公司基本情况

淘收益是贵州民投集团旗下互联网金融品牌之一,是一家专业的互联网金融服务平台,由贵州民投集团全资子公司——贵州淘收益网络科技有限公司管理运营,公司成立于2014年8月,注册资金5000万(实缴)。依托于贵州省民间投资企业商会、贵州民投集团的助力,为用户提供安全、高效、便捷的投资理财服务。贵州民投集团旗下有20余家全资及控股子公司,作为淘收益的坚实后盾,保证淘收益在资金储备,人才储备等方面的行业领先地位。

2015年10月16日,贵州淘收益网络科技有限公司在前海股权交易所正式挂牌,公司简称“淘收益”企业代码:666040,成为贵州首个在前海股权交易所挂牌上市的互联网公司。淘收益有特聘顾问团队及法律团队,同时,淘收益还是贵阳互联网金融协会理事单位,贵州省民间投资企业商会理事长单位,贵阳民投互联网金融研究院理事长单位。

二、淘收益主营业务

淘收益是一家专业从事P2P网络借贷的中介机构,淘收益以专业、透明、安全为发展核心,为投融资客户提供高效便捷的借贷服务,是行业为数不多平台自建、第三方律师事务所、六重风控的全方位互联网金融平台;淘收益为国内各行业群体和中小企业的投融资提供更多可选项机会。结合宜宾市商业银行资金存管推出更加优质的理财服务,更具保障的投融资选择!

(下接2、3版)

民投天下 MINTOUTIANTIANXIA



2019年11月8日

星期五

总第23期

内部资料 免费赠阅

贵州民投集团主办

内部刊物 网址: www.gzmintou.com 投稿邮箱: 1020385286@qq.com

贵州两山农林集团成功签约30万亩蓝莓产业 为乡村振兴再造强引擎



导读:2019年10月17日,贵州两山农林集团、贵阳市扶贫开发投资有限公司与浙江蓝美科技股份有限公司成功签订贵阳“蓝美1号”蓝莓产业项目合作协议。项目总体规划蓝莓种植面积30万亩,总投资约45亿元;同步规划建设“蓝美1号”花青素深加工项目,计划投资10亿元。未来,贵阳市计划加快完善蓝莓全产业链、培育产业主体和发展壮大蓝莓种植基地,力争打造百亿富民产业,助力乡村振兴。

贵阳市市委副书记、市长陈晏,市委常委、副市长孙志明,市政府秘书长许俊松,浙江蓝美农业有限公司董事长、总裁杨曙方参加并共同见证签约。

蓝莓产业在我国尚处于起步阶段。数据显示,全球蓝莓种植面积约450多万亩,我国仅有70万亩左右。蓝莓果实富含花青素、多种维生素、SOD等抗氧化成分,具有明目、护肝、抗衰老等作用,在保健市场上享有“抗氧化之王”的美誉,市场前景十分广阔。

由于蓝莓的经济价值高,市场潜力巨大,特别是浙江蓝美扶贫产业的成功引起了贵阳市政府的高度重视。10月17日,贵阳市市委副书记、市长陈晏组织了学习考察团到浙江蓝美农业有限公司,调研并考察蓝莓产业。

在当天的签约仪式上,贵州两山农林集团、贵阳市扶贫开发投资有限公司、浙江蓝美科技股份有限公司共同签订了贵阳“蓝美1号”蓝莓产业项目合作协议,实现强强联合,在贵阳推进蓝莓项目,助力乡村振兴。

会上,陈晏市长对本次考察调研进行了总结发言,他对贵阳市“蓝美1号”产业项目给予了肯定,并代表市政府对合作签约表示祝贺。他说,当前,贵阳市正按照省委、省政府的决策部署,深入推进农村产业革命,大力发展农业特色优势产业。浙江蓝美农业公司拥有蓝莓种植、加工、销售等全产业链核心技术,与贵阳企业携手合作,正当其时、恰逢其势。希望合作各方履约践诺,推动项目早建设、早投产、早见效,做大做强,做出产

做强品牌。贵阳市将以最优的营商环境和最好的政务服务,支持项目加快建设、企业加快发展,带动更多群众受益。

陈晏市长要求,第一,要做大产业。一期规划建设“蓝美1号”蓝莓种植基地5万亩,投资7.5个亿;总体规划建设30万亩,总投资约45个亿。希望各方加快建设步伐,迅速扩大“蓝美1号”蓝莓产业规模,尽快产生蓝莓规模化种植效益。第二,要做大总量。要加快开展深加工和“蓝美1号”花青素项目的布局,使其能够在贵阳尽快形成从种植到深加工的全产业链,把贵阳蓝莓项目总产值做大,形成百亿级的工业产值。第三,要做大品牌。要以高标准建设蓝莓基地,高标准建设深加工线,将蓝莓在贵阳的项目品牌打响,提升品牌影响力,带动

贵阳市现有农业产业转型升级。

杨曙方表示,贵阳投资空间广阔,营商环境优良,对在贵阳发展充满信心,公司将加强与贵阳的联系,充分发挥企业技术、资源等优势,与合作方加快项目建设,共同把蓝美1号产业项目做成绿色健康的产业,助力贵阳脱贫攻坚和农业产业结构调整。

根据协议,由浙江蓝美农业有限公司控股的贵州蓝美淳农业科技有限公司将同贵阳市扶贫开发投资有限公司、贵州两山农林集团共同出资组建贵州蓝之美农业科技有限公司,在贵阳先期建设3万亩蓝莓种植示范基地,打造蓝莓初(深)加工基地及农文旅体验示范区。预计项目一期建成后,将带动2000多名群众增收。



喜报 热烈祝贺 贵州民投集团 上海外延蔬菜生产基地

民投润丰韭黄基地拍摄的公益扶贫广告,登上中央电视台啦! 11月1日-10日各频道扶贫广告排期一览表

不忘初心 砥砺前行 [贵州民投集团] 2019年第三季度活动



今年是新中国成立70周年，为缅怀革命先辈奋斗足迹，继承和发扬红色革命精神，贵州民投集团组织开展了2019年度第三季度活动——“不忘初心、砥砺前行”庆祝建国70周年团建活动，祝福伟大的祖国繁荣昌盛。此次活动目的是为了缓解大家的工作压力，增强公司员工的凝聚力、激发大家的潜力，与祖国同进步，同奋斗，共创美好明天。

第一站 遵义会议

遵义会议是1935年1月中共中央政治局在贵州遵义召开的独立自主地解决中国革命问题的一次极其重要的扩大会议。是在红军第五次反“围剿”失败和长征初期严重受挫的情况下，为了纠正王明、博古等人“左”倾领导在军事指挥上的错误而召开的。这次会议是中国共产党第一次独立自主地运用马克思列宁主义的基本原理解决问题的路线、方针政策的会议。这次会议开始确立实际以毛泽东为代表的马克思列宁主义的正确路线在中共中央的领导地位，挽救了党、挽救了红军、挽救了中国革命，是中国共产党历史上一个生死攸关的转折点。

遵义会议参会人员



小伙伴们走进遵义会议陈列馆，在一幅幅图片、一件件实物、一段段视频前久久驻足，认真聆听遵义会议每个时期的历史介绍。一个个实物模型与模拟场景、生动展现了红军长征的光辉历史，长征途中

革命先烈住址



血染湘江、飞渡乌江天险、遵义会议、四渡赤水的壮阔场景仿佛再现，给大家视觉与灵魂带来了巨大的冲击。

三维战争模型展示



通过参观学习，大家不仅重温了老一辈革命家的丰功伟绩，感受了革命先辈的崇高气节，更加深刻了解遵义会议精神。在感受历史带来的震撼，接受灵魂洗涤的同时，更坚定

革命历史文物



对党的信念，坚持与生活实际相结合，对照工作找不足，树立社会的先锋模范形象。

认真讲解 认真学习



第二站 土城古镇

四渡赤水纪念馆址



在纪念馆内，面对红军使用的长矛土銃、蓑衣草鞋，走过实景搭建的门板渡桥，感受着刀光火雨的影像展示……让大家仿佛回到了当年红军四渡

惊险吊桥



赤水那个战火纷飞、艰苦卓绝的年代，亲身体验了中央红军多次打破敌军封锁，四次巧渡赤水河，粉碎敌人的围追堵截，战胜了难以想象的困难的艰辛历程。

古楼旧史



截止目前网站注册用户8万余人，累计撮合资金4.8亿元获得了广大用户的充分认可。平台以安全、便捷、稳健的理念服务大众。

三: 我们的优势

技术优势: 自主研发先进的后台系统, 采用云服务器技术, 保障平台及用户数据、资金、信息安全。

产品研发优势: 贵州民投集团旗下的贵阳民投互联网金融研究院进行研发, 确保产品的创新性和专业性。

风险控制优势: 由专业的风控团队及集团旗下的律师事务所全程参与, 进行严格的风险控制, 确保项目的优质性和低风险性。

项目端资源优势: 由贵州民投集团整合九大商会供项目及资产支撑, 确保平台长期、稳定、持续、健康的发展。

四: 我们的宗旨

我们的宗旨: 平台用心、服务贴心、资人放心、借款人舒心。我们的使命: 为客户提供安全稳健的投资理财, 为借款人提供便捷灵活的融资渠道, 为员工搭建广阔的发展平台。

我们的愿景: 为10万家以上的融资方提供快速、直接的融资渠道; 为100万以上的投资人提供安全稳定的理财服务。



理财热线: 4006638998

进一步认识到了四渡赤水的艰难曲折, 明白了在敌强我弱的危难形势下, 先辈用他们的智慧和勇气战胜敌人的英勇壮举。参观学习的时间虽然短暂, 但大家感触颇深, 很有收获。纷纷表示将不忘初心, 牢记使命, 以习近平新时代中国

忆往昔峥嵘岁月



特色社会主义思想武装头脑, 积极弘扬长征精神, 立足本职工作, 做到爱岗敬业, 不断提高工作质量和服务水平, 为实现企业高水平高质量发展作出应有的贡献, 为实现中华民族伟大复兴的中国梦而为之不懈努力奋斗。



第三站 赤水大瀑布

深秋时节, 天高云淡, 润红的骄阳为秀丽的大瀑布增添了一抹色彩。这里远离城市喧嚣, 让大家在工作之余体会到青山绿水之间的一份惬意与宁静。

小伙伴们都身着便装, 怀着如阳光般的热情, 齐聚在赤水脚下, 惬意的享受着大自然赋予这一时刻的美好。

一行人徒步穿过熙熙攘攘的林间小路, 心中满怀期待, 脸上洋溢笑容, 不时传来欢声笑语, 好不热闹。大家在欣赏丹霞地貌的同时, 呼吸新鲜空气。

轻装素裹 徒步前行



笑语, 好不热闹。大家在欣赏丹霞地貌的同时, 呼吸新鲜空气。

壮美的瀑布倾泻入潭水, 溅起的水花晶莹剔透, 发出的瀑布声轰鸣震耳, 阳光照射下的佛光岩丹霞似火, 血红的岩壁与雪白的瀑水相互融合, 绝美景观美不胜收。

赤水丹霞 人间胜景



第四站 息烽集中营

神, 特别是“小萝卜头”杨振中的英雄事迹, 深深地感染和震撼着大家的心灵, 更给大家带来对现实和未来的深刻警醒。

小伙伴们纷纷表示, 决不能忘记这段历史和这段历史中千千万万个可歌可泣的革命志士。我们要在重温革命先辈们为国家兴衰和民族存亡奋斗和牺牲的精神中, 牢记历史, 爱好和平, 为建设美丽富强繁荣的中华民族而努力奋斗。



光阴总是如白驹过隙, 尽管心中不舍, 却难挡归期在即, 本次愉快的团建之旅圆满结束, 在这个色彩斑斓的十月, 为祖国献礼的同时, 学习先辈精神, 更有效的鼓舞员工士气, 加强公司团队的凝聚力, 促进团队的有效沟通和执行力, 增进信任, 加强爱国情感, 打造出一支团结协作、富有激情的团队, 深刻体现了“团结、高效、奉献、担当”的企业精神, 贵州民投集团在未来将继续勇攀

高峰, 再创新的辉煌!

唯美食不可辜负



遵义会议百科

遵义会议是指1935年1月中共中央政治局在贵州遵义召开的独立自主地解决中国革命问题的一次极其重要的扩大会议。是在红军第五次反“围剿”失败和长征初期严重受挫的情况下, 为了纠正博古、王明等人“左”倾领导在军事指挥上的错误而召开的。这次会议是中国共产党第一次独立自主地运用马克思列宁主义基本原理解决问题的路线、方针政策的会议。这次会议初步确立了以毛泽东为代表的马克思主义的正确路线在中共中央的领导地位, 挽救了党、挽救了红军、挽救了中国革命, 是中国共产党历史上一个生死攸关的转折点。

参会人员

秦邦宪(又名博古)、朱德、陈云、张闻天(又名洛甫)毛泽东、周恩来、王稼祥、邓发、刘少奇、何克全、刘伯承、李富春、林彪、聂荣臻、彭德怀、杨尚昆、李卓然等。

会议内容

事实上确定了毛泽东的领导地位。

《中共中央关于反对敌人五次“围剿”的总结的决议》即遵义会议决议, 后来在长征途中的扎西会议上通过。陈云手稿记载的遵义会议作出的决定:

- (1) 毛泽东同志选为常委;
- (2) 指定洛甫同志起草决议, 委托常委审查后, 发到支部中去讨论;

- (3) 常委中再进行分工;
- (4) 取消“三人团”, 仍由最高军事首长朱德、周恩来为军事指挥者, 而周恩来同志是党内委托的对于指挥军事上最后决心的负责人;
- (5) 肯定了毛泽东同志的正确主张。

重要意义

遵义会议结束了王明“左”倾教条主义路线在党中央的统治, 确立了以毛泽东为代表的新的中央正确领导, 把党的路线转到了马克思列宁主义的轨道上来。遵义会议, 在中国革命的危急关头, 挽救了党, 挽救了红军, 挽救了中国革命, 是我党历史上一个生死攸关的转折点。遵义会议是中国共产党第一次独立自主地运用

马列主义基本原理解决自己的路线、方针和政策的会议。它是中国共产党从幼年的党走上成熟的党的标志。从此, 中国革命在以毛泽东为代表的党中央的正确思想路线指引下走上胜利发展的道路。

